

## Jegyzőkönyv

mely készült 2023. június 14-én 10:00 órai kezdettel, saját székhelyén, a Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésén, helyszín: Budaörs, Víg u. 55.

Jelen vannak: Fancsali G. János elnök, Bokor Sándorné elnökhelyettes és jegyzőkönyv-hitelesítő, valamint dr. Sándor Anett a Budaörsi Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodája részéről.

Távól van: Fancsali Bence János képviselő.

**Elnök:** Megállapította, hogy a testület 3 tagjából 2 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Feltette szavazásra a meghívó szerinti napirendi pontokat, melyet a testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

### **43/2023. (VI.14.) BÖNÖ sz. határozat Napirend**

1. Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása
2. Beszámoló könyvadományokról

**Napirend előtti hozzászólás:** nem volt.

**Napirendek tárgyalása:**

### **1. napirendi pont: Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása**

**Elnök:** ismertette az előterjesztést.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy döntött, hogy elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

### **44/2023. (VI.14.) BÖNÖ sz. határozat Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítását az előterjesztés 1. mellékletben foglalt tartalommal **2.606 e Ft fő összeggel** fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Végrehajtást végzi: Pénzügyi Iroda

### **2. napirendi pont: Beszámoló könyvadományokról**

Elnök: ismertette az előterjesztést. Tájékoztatta a tagokat, hogy az előterjesztés elkészültét követően kapták meg a visszajelzést a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár és Tudásközponttól, hogy a nekik megküldött könyvadományok is megérkeztek. Erre tekintettel javasolja, hogy a napirenden belül erről is hozzanak döntést.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy döntött, hogy elfogadja az elnök szóban megtett tájékoztatását és az alábbi határozatot hozta:

**45/2023. (VI.14.) BÖNÖ sz. határozat**

**Beszámoló könyvadományról a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont részére**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az elnök szóbeli beszámolóját a könyvadományok megérkezéséről a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont részére.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy döntött, hogy elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat és az alábbi határozatokat hozta:

**46/2023. (VI.14.) BÖNÖ sz. határozat**

**Beszámoló könyvadományról a Eötvös Károly Megyei Könyvtár részére**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az elnök beszámolóját a könyvadományok megérkezéséről a Eötvös Károly Megyei Könyvtár részére.

**47/2023. (VI.14.) BÖNÖ sz. határozat**

**Beszámoló könyvadományról a MTA Könyvtára részére**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az elnök beszámolóját a könyvadományok megérkezéséről a MTA Könyvtára részére.

Elnök: Miután a napirendi pontokat megtárgyalták, az ülést 10:50-kor bezárta, megköszönve a jelenlétet.

**k.m.f.**

**Bokor Sándorné**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Fancsali G. János**  
elnök